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Léttejött a megegyezés: 

életbelép 
Február 20-án éjféllkor 

joborzási HilalomnaA spanyol per- 

Lady Atholl 

ünneplése Oradeán 
Oradea, februar 1:. 

Tegnap délben kiséretével együtt,) 

Clujról jövet keresztül utazott Oradeán 

Atholl hercegnő, a román-barát angol kép 

viselőnő, aki két képviselő társával együtt 

látogatást tett Romániában. Atholl herceg- 

nő és a kiséretépben levő lady Layton é" 

az ömnkénles 

ki- 

lok ellenőrzését március 6-ám kezdik meg 

sze London, február 16. várost. A riadójelzésre az emberek megro- 

Alondoni semlegességi bizottság ülésén 

létrejött a megegyezés az önkéntes tilalom 

és ellenőrzés időpontjának megkezdésére. - 

Február 20-án éjfélkor lép életbe az önkén
 

tesek toborzásának s kiküldésének tilaima, 

március 6-án pedig a spanyol partok ellenőr 

zése. A javasiathoz a mémet és olasz megbi- 

vottak is hozzájárultak. 
Valencia, február 16 

Az elmult éjszaka a nemzeti csapatok 

tadihajói bombázták Valencia kikötőjét - 

jelentek meg a nemzeti 15. Egész váratlanul 
hadihajók és gránátokkal árasztottáak el a 

zép] 
ke minisztfertanács ülése 
ot- 
l. 

é 
agy] 
ó Bucuresti febr. 16. 

széll A kormány tagjai kedd délelőtt minisz- 
éertanácsot tartottak, amelyen a költségve- 

tésről és a parlament elé kerülő törvényja- 

vaslatokról tárgyaltak Tatarescu miniszter- 

elnök tegnap hosszasan tárgyalt Manoléescu 

Strunga volt miniszterrel és ebből a tény- 

ből arra következtettek, hogy ujabb kor- 

mány átszervezés készül. Ezt a hirt azonban 

zu megcáfolták illetékes helyen. 

Ínculet helyettes miniszterelnök Armand 
a Calinescuval folytatott tárgyalásokat. 

or. 
36 

s 

it sa, aki? a Tár 

A Borzari-utca 61. számu házban ma 

Ramniculi Seratról jelentés érkezett
, 

meg Jancu Harper, aki 

Jean Herning és per igazi neve 
sikerült lerántani tény kapcsán 

voltak. 

Felemeik a repülőbélyeg-illelékel 
Megtiltotta a kornmmámny a lő-exporlo

t 

foltak 
I bünténnyel gyanusita

nak Nanm- 

nicaul Saraiom öngyilkosságol 

reggel meggyilkolva 

nescu kereskedőt. Costica Serbanescur
ól köztudomásu volt, 

Vannak és férfiakkal tart fenn kapcsolatokat. A
 rendőrségnek nyo 

tevése, hogy Costica Serbanescut alsmel yi
k homosexuális társa gyilkolta meg. 

0 
stica rtanesetuak társa volt. A bucure

stii rendőrség ren 

deletére az öngyilkosjelöltet Bucvurestibe 

van Costica Serbanesca meggyilkolásához. 

a leplet a bucurestii homoszexuálisok 

miss Rathbone, valamint a omán nöegyle- 

hanták a bombabiztos fedezékeket és olvan tek szövetségének megbizásából velük uta- 

tolongás támadt, hogy több embert halálra Zó Can
tacuzino Alexandrina és Elena Rad" 

tapostak. A bombák tizennégy embert, kö-lescu fogadtatására a fényesen feldiszitett 

zöttük hat gyermeket megöltek. állomáson megjelentek a város gyházi, ka 

A valenciai kormány elrendelte, hogy tonai és polgári hatóságai, élén a város 

hetenként kétszer ne osszanak kenyeret egész román előkelősége, a román 
néegyle- 

mert csak igy tudják a menekültek ellátá- tek és zászlók alatt a leányiskolák tanulói. 

A vonatról leszálló hercegnőt óriási ová sát biztositani. 
ció fogadta, majd a román és angol himnu- 

szok elhangzása után a város nevében ér. 

Bledea polgármester üdvözölte a vendége- 

1t. Ezután dr Popovici Nicolae püspök, 

Maghiar Augustin püspöki helynök, Nes 

Teodor igazgató angol nyelven és ir. Can-, 

dreáné, a román nőegyletek nevében mond- 

tak üdvözlő beszédeket és ajándékokat ad- 

tak át a hercegnőnek. Atholl hercegő hosz 

szasan válaszolt a beszédekre, megzöszönte 

a szép fogadtatást és haagoztatta, hog 

Anglia sohasem fog elfeledkezni szövetsége, 

seiről, akikkel együtt harcolt a világhábe 
ruban. 

Ezután a hölgyek visszaszálltak a vona. 

ra, amely Csehszlovákiába vitte az előkelő, 

vendégeket. 

Madrid, február 16. 

A madridi nemzetvédelmi tanács éjjel- 

nappal tanácskozik. 

A haramai szakaszon ujabb ütközetek 

A lapok értesülése szerint a miniszter- 

tanács határozatot fogadott el, amely meg- 

tiltja a négy évnél fiatalabb lovak export- 

ját. Lovakat a jövőben csak levágas céljára 

lehet az országból kivinni. 

A Prezentul cimü közgazdasági lap je- 

lentése szerint a pénzügyminiszterium javas 

latot dolgozott ki, amelynek értelmében 
a 

repülőbélyeg illetéket felemelik 2 százalék- 

ra. A forgalmi adóval köteles áruk után a Pár nappal ezelőtt osztrák politikai kől 

repülőbélyeg illeték 2 ezrelék, a számláknál rökben az a hir terjedt el, hogy Schusch- 

pedig az eddigi egy ezerelék helyett. nigg kancellár hivatalos látogatást tesz Ró- 

; mában. A hirt ma illetékes helyről megerő 

Bucurest
iben egy

 sitették. 

hamoszexuális Munkába állott a 75 ezer 

kereskedőt szirájkoló amerikai munkás 

Newyork, február 16. 

A General Motors 75 ezer sztrájko 
munkása tegnap munkába állott. A é 
gárda továbbra is őrzi a gyártelepeket. 

oŐJÁRÁS 
A bucurestii meteorologiai intézet je 

lentése szerint az égboltozat változó inkáb 

derült, gyenge nyugati szél, a hőmérsékle 

emelkedik, hó az ország északi részén, d 

len ködképződés, este és reggel. 

Schuschnigy Rómnába 

mmegyy 

Bécs, február 16, 

kisérel! meg 

Bucursti, február 16. 

találták Costica Serba- 

hogy beteges hajlamai 
mban az volt a fel- 

ott sublimáttal öngyilkosságot kisérelt 

szállitották mert erős a feltevés, hogy
 köze 

Kiderült azonban az is, hogy Jan
cu Har- 

A rendőrség reméli, hogy a bün- 
üzelmeiről. 
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cióknak összetételéből származnak, nmelyek „Kérem a baloldali sajtót, ne gondolja, 
ből a román nép kulturája ered. A keresz- hogy a fenti cikkel neki akartam szolgálatot b 
ténység a román népbe 

hallgatása miatt ma összeült a tokiói parla- pán igazi helyzetét a ment. Hajasi miniszterelnök kormánypro- fontos, hogy mielőbb létrejöjjön a két ál- 
sramjában közölte, hogy a japán kormány politikája rendithetetlenül a császári alkot- mány alapján áll. a 

nesc" mai számában vezércikket közöl „Ta- ténység csak formaság maradt. A régi po- 
nácsok a fiatalsághoz" cimen. A cikkben tob gányság kitört és a keresztényellenes vallé- 
bek között a következőket írja: sokban nyert megnyilvánulást, amelyek a szemléli benne a megbocsátás véghetetlen semmi köze sincs a kereszttel. Egy törté- 
erejét jóságát és nemes emberszeretetét. A nelem előtti jel ez, amelynek 
brutalitás nem méltó ahhoz a néphez, mely állat stilizálásában rejlik. Ujból oltárokat 
nek annyi szava van az egyensuly és a emeltek, amelyen embervért áldoznak. Uj- 
szépség fogalmának kifejezésére. A véron- ból megtaláljuk a régi, primitiv barbariz- 
tást csak akkor ismeri el, ha azt a haza ol- must. Az erőszakot gyülölni és elitélni a 
talma kivánja meg a kivülről jött fegyveres büntényeket, ez tesz bizonyságot arról hogy 
ellenség 
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2 - e e. .... letekegy megegegyultember orbélyok tüntetése ada taten 
Pár isban G. Sándor aradi kistisztviselő 

B 

többek Dári ; között a következőket irja nekünk: l éri ur lók .... 13 évig, majdnem állandó beteges- : 
: 

Páris kilencedik kerületében tegnap a kedés után szabaditott meg egy „Gastro D" ss 
* 

borbélymunkások és inarosok tüntettek azok kura, már-már gyógyithatatlannak hitt su- 
s 

ellen a fodrászok ellen, akik árszabályon Iyos gyomorbajomtól. A folytonos koplalás- as 
é 

alul dolgoztak. Egy borbélymestert megver tél me sak mlta gyonsaltem : égy tek rendet a rendőrségnek kellett helyre anarmk, mikor eszembs ötlött a lapok- a. iatóla összegyéjű, 

állitania. 
ban megjelent világhirü amerikai „Gastro résztvesz a Rumba -játékban 

. 
D." gyógyszer. Megrendeltem és már az el- ső napok után feltünően joban éreztem ma- 

En pénzt adok Önnek, gamat, elkezdtem rendesen étkezni és visz- 
haszüksége van rá. Keressen otthon szanyertem régi életerőmet és életkedve- 

töri aranyat és ezűstöt, biztosan talál, met... amít én magas árban vásárolok meg "Castro D." kapható az ország összes " ; gyógyszertáraiban és ogériáiban vagy 
HASLIEN GER 7veke postán megrendelhető 130 lei utánvét mel- 
2 Bulevardul Regele Ferdinand No.8. lett Császár E. győgyszertárában, Bucu- A resti, Calea Victoriei 124. 

lorga a horogkeresz! á a ezékalzköskek 

és a bruftaliftás ellen 
A volt miniszterelmök feltünő ta- ! t nácsai a fiatalsághoz atna E égyze Bucuresti, febr. 16. helyezkedett, mig más népeknél, amelyek- régi ismerős, akit három évvel ezelőtt vé. 

lorga Nicolae tanár, a „Neamul Romá- nek nem volt meg a lelki alapjuk, a keresz dett az ügyvéd ur. 
- Mondja meg neki, ma már nem fo gadok, jöjjön holnap. Mára már igazán elég volt a munkából. 
- Velem nem lesz baja ügyvéd ur, csak üdvözölni jöttem, szólalt meg valaki az ajtóból 

„Aki ismeri a román népet, csodálattal horogkereszt jelét használják, amelynek 

varázsa egy 

Furcsa fickó volt, annyi bizonyos. Már 

ellen, Más esetekben a vérontás valaki jó román és jó kersztény. N. Jorga. a ruházata sem volt mindennapi. A hosszu, majdnem földig érő széles kockáju felőöltője, 

sel tölti el. Ezek a nemes tulajdon- A cikk utóirataként a volt miniszterel- 
eleitője 

ajdonképpen azoknak a civilizá- nök még ezt irja: 
betétes, gombos lakkcipője és nagykarirmájtu keményitett posztókalapja, melyet a szobá- an sem vett le a fejéről. 

Egyéni volt gyönyörü virágos orra is, mely messze előre ugrott az arcából, apró kék szeme, mely fáradhatatlanul ugrált ide oda az ügyvédről a titkárnőig, az iróasztal- 
e megh alt tól a könyvszekrényig. . Mélyen orra alatt vigyorgott vékon) 

n már erre az alapra tenni". 

szája, sürün tömve hosszu, fekete fogakkali Az arca pedig kerek kis himlőhelyek- kel volt teleszórva, különösen az orra ké rűül és teljesen csupasz halántékánál, Az ügyvéd idegenkedve nézte végig; e re ő lekapta a kalapját és hahotázva muta tott billiárdgolyó simaságu koponyájára. - De erről csak megismer ügyvéd ur 

* 
s 1 

. Az uj japán miniszterelnök a szovjettel [ " z szembeni jóviszonyról 
Tokio, február 16. - Ami a szovjethez való viszonyunkat Én vagyok Gomar, Gornar Félix, a Stein- 

A japán kormány költségvetésének meg- illeti, szükséges, hogy a szovjet megértse Ja ügy Gomárja, Csak nem felejiett ell távolkeleten. Nagyon ügyvéd ur tette hozzá szemtehányóan: Dehogy, dehogy = emlékezett az, ügyvéd nagy hírtelen - Már hogy felejtet- tem volna el. Gomar, a kasszafuró. . . Két évet kapott. 
EPontosan ennyit.. Két évet ültem dig az ügyvéd ur igazán kitünően dolgo- zott. 
,Bizony a két évet nem az én Hibáni ból kapta. 

lam közötü jóviszony. 

Varsó, febr. 16. 
Moszkvai jelentés szerint a hires Galit zin hercegi család utolsó Szovjetoroszország ban maradt tagját, Galitzin Georgevics Bo. rist lopás miatt letartóztatták. A herceg Moszkva egyik nagy gépkocsiszinének igaz gatója volt. 

BPersze, hogy nem. De higyje el ügy .véd ur én sem voltam hibás. Legfeljebb 

s 
ir krant Putna ábornok volt zdoni annyiban, hogy egy kezdővel álltarn össze, 

18 
szovjet katonai attasé cellájában meghal. egy nyálas bicikli tolvajjal. Én jó munkát Bazel, február :6. végeztem annál az ékszerésznél, de annak 

e 
Trockij azzal a tervvel foglalkozik, hog; a szerencsétlennek még nem volt praxisa, 

rágalmazási pert indittat Bazelben több kezdő volt, fogalma sem volt a mesterség- ről. Nyennek csak a szája nagy, de munka közben drukkol, reszket a zsaruktól és h i köcsi megy el a ház előtt, elájul ijedtében 



Bucuresti, február 16. 
s környéki községekben, mint főváro ini 

E ; eles február 17-re irták ki a közseégi 
Mikor a nemzeti keresz- 

asztásokat. A kiirással egyidejüleg ter- teny-pártiak két autókamionon megérkez- 

meszetesen megkezdődött a pártpropaganda tek a fővárosból, a nemzeti parasztpártiak. 

is. A propagandából a nemzeti parasztpár- 
S. E 

pártiak egy Eucurest 

a nemzeli pa- 
rasztoártiak és 

a keresztény- 
melletti községben 

párt is gyülést birdetett a községben 

rájuk támadtak és több embert megsebesi- 

tak és a nemzeti keresztyén pártiak egyfor tettek. Kettőnek az állapota igen sulyos. A , , 

vették ki a részüket. A két párt agyan- kereszténypártiak a községházába menekül- 

mal árnap nagy szervező gyülést hirdetett tek, azonban vesztükre mert az üldözők oda R A DI 

egucuresti melletti faluban, Dudesti- is utánukmentek, ahol alaposan elagyabu- zzgszsszagzzz lelhe 

n Ciopleaban. A nemzeti parasztpártiak, mi- gyálták öket. A csendőrség is megérkezett 

vel nem volt elegendő nagyságu a község végre és csak nagy nehezen sikerült lehig- 
SZERDA: 

háza a piactérre vonultak kie iit beszéltek gastat a a kedélyeket. Több letartóz Eucuresti: 6.30 Ritmikus torna, Rírek,, 

! a szónokok Delután nérne ereszyen ntás z uda sta háztartási és gyógyászati tanácsok. 13 Idő-, 

sete " jelzés, hirek, sport, vizállás. 13.10 Déli hang 

on. 
verseny. 14 fdőjelzés, időjárásjelentés, hi- 

eri A nadynv e szedelem rek. 14.30 Lemezek. 15 Hirek. 16.45 Elő- 

A szakemberek egybehangzó vélemé- Igy jutottak az „ANTIFUM nyomára adás. 18 Gramofonlemezek. 20.20 Szórakoz- 

nye szerint a dohányzás által okozottszervi mely mint egyedülálló készitmény, biztosan tató zene. 22.10 Stoescú Mária énekel. vVen- 

él rombolást nemcsak a nikotin idézi elő, ha- hat és vagy szabályozza a tulzott dohány- tura: Két szem. Caadia: A fecske. Bredicea- 

nem talán még sokkal nagyobb mértékben zást, vagy amennyiben rendszeresen hasz- nu: Doina. Csajkovszkij: Pidue Dame ária. 

le: a dohány füstjében levő kátrány és metyl nálják, arról véglegesen le is szokfatja a Celli: A lepke. 22.45 Vendéglői zene. 

igy alkohol, melyet az tartalmaz. Ezek az anya dohányos embert. Az „Antifum az egész- ; 

é- gok lerakódnak a légző szervekre ítorok, ségügyi minisztérium által engedélyezve . Budapest: 1.A5 Torna, utána lemezek, 

gége) és igen gyakran rákos megbetegedé- van és kapható minden gyógyszertároan és 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felolva 

to- seket okoznak. Az utóbbi időben égzett drogériában. Ahol nem kapható, oda el- sás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Harangszó 

ég kisérletek azt igazolják, hogy több esetben küldi az „Arco" Ardeal-i és Banat-i vezér- 18.05 Állástalan Zenészek Szimfonikus Zene 

; előfordult dohányzástól származó tüdőrak képviselete BEucürésti, Calea Victortei 50. kara. 14.30 Enekegyesület. 17.15 Diáktélóra 

keletkezett és éppen ezért kerestek ellen- (Subsol) Ara 1 üveg 80 lei, dupla üveg 150 18 A rádió szalonzenekara. 18.50 Előadás 

az szert, mely ezeket a kórokat meggyógyitsa lei. 19.20 Magyar nóták. 20.20 Szinműelőadás 

ta : e. " . A feleség. 21.45 Az olasz kulturintézet hang 

. versenye. a Hirek, 22.55 Lemezek. 24 

Telelonpóznának rohan 
s " INFLUNZAJÁRVÁNY dühöng ország, 

a tüzoltó-autó Craiovában szerte Magas láz, főfájás, a meghülés egyéb 

! kisérő jelenségei teszik kellemetlenné a be- 

a Három tüzoltó megsebesült tegséget. A DIANA sósborszesszel való be- 

. dörzsölés csillapitó hatásu, amellett elmu 

Sulyos szerencsétlenség történt tegnap Craiovában. A zoltokak eelt gy lasztóa a felfálást is mig itnő elkat 
Z - I 1 I V 1. Z 1 It , 108y ai a s árpl f li 

a Cuza Voda utcában kigyulladt egy ház s teljes felszereléssel induljanak a tüz el- meggyotaitják a vérkeringést, felüditik 

oltására. A tüzoltók azonnal autóra ültek és sebes tempóban igyekeztek a veszél
yez- a szervezetet. Infiuenzás betegnek DLANA 

tetett ház felé. Utközben azonbaán a robogó gépkocsi beleütközött egy villanypózná- sósborszesz bedörzsölés valóságos meg- 

ba s sulyosan megrongálódott. Három tüzoltó sulyosan megsebesült. A sebesulteket váltás. 

; beszállították a katonakórházba. ; 

Anya resédin Csecsemő holttestet ta- 
láltak -- másnap rábukkantak 
az anya hullájára is:s 

Megszülte az országuton gyermekét és elvérzett 

tegnap talált csecsemő anyja. Személyaza- 
nosságának megállapitása céljából erélyes 
nyomozás indult. 

Zsolna, februát 16. 

Tegnap délután a cellulozegyári vasuti 
hid közelében egy csecsemő holttestet talál ! ! 
tak. Az orvosi vélemény szerint a piciny l re í krémi és puder nép 

eabercsemete csak nehány óráig élt szüle- 0 a szerüségének fitikail 
e utak és halálát teljes táplálékhiány 1. A legfinomabb gyoógyanyagokból készülnek 
kö Zta. A zsolnai csendőrség ma déletőtt a 2. Érvényre juttatja az arc szépségét 
örnyék felkutatásához fo gott és alig he- 3. Az azrcbőrre jótékony hatással van 
ány lepésny: z . alal 4. A krém a bőrbe jól beszívődik 
Y lépésnyire a tegnapi holttest feltalálá 3. A Floreai puder jól tapad 

teak helyétől váratlanul egy fiatal nő holt 6, Az illata nagyon kellemes 
atére bukkant. A takarosan öltözött nő kö Mez jték és mégie onzóvá tész 

rül vé k vonzóvá tesz 
volt yomok voltak és ruhája is véres . Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei * 

leinte büntényt sejtettek, de az orvo-10, A puder ára: 30, 50 és 95 lei 
: vizsgálat csakhamar megállapitotta, hogy 
Szerencsétlen teremtés halála előtt né- 

Ör uj vilásrekord 
Davosban Főlerakat: 

PAP EBrogunerin 
any órával gy 1 ilá é vermeket hozott a világra és kz ssz a eregolvavorsa 

halálát elvérzés okozta. Minden jel arra mu Oradea, Biv, Regele Ferdínand 9. Telefon 6-56. A most befejeződött davosi korcsolyaverse- 

nyen öt régi világrekordot döntöttek meg. 

Képünk két uj rekordert ábrázol. 
tat, hogy a két hullalelet között szoros az Naponta postai szétküldés, 

szefüggés és a szerencsétlen fiatal nő a 1 
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zezerax 

Vajjon megkapja a nő 
a politikai jogokat ? 

A nőnek ahhoz, hogy helyzete megjav 
jon sokat kellett harcolnia és az elért győ- 
zelmek arra jogositanak, hogy optimizmus 
bal tekintsünk jövője elé. Azonban sokkal 
hevesebb az a harc, amit a nő saját gyen- 
gesége ellen folytat! Mert a megjelöles 
„gyenge nem" nemcsak üres mondás! Elez 
egy egészen kis egyensulybomlás az ovariá- 
lis mirigyek müködésében, hogy minden 
energia és állhatatósság helyet adjon a leg- 
sulyosabb lelki depresziónak. Nemcsak a 
klimakterium (változó évek), amely végze 
tes időszakot jelent a nő életében, de egy 
makacsabb menstruáció is már fejfájást, he 
vüléseket és hányingert idéz elő, lassan és 
fokozatosan felörölvén minden ellenállást A 
„Menoklin" amerikai gyógyszer felfedezése 
fontos szakaszt alkót az orvostudomány tör- 
ténetében, mert hála ezen szernek, a fent 
felsorolt morbid jelenségek mind gyógyu 
lásra találnak, viszont a fizikai szenvedé-ek 
sulya alatt kimeritett nő általa sikerrei 
küzdhet a viszontagságok ellen. MENOK- 
LIN" megrendelhető 125 lei utánvét mellett 
Császár E. gyógyszertárában, Bucuresti Ca- 
lea Victoriei 122. 
...................... 

Szerencsés számok 
Az osztálysorsjáték huzásán a 27811 

számu sorsjegy 6 milliót, a 12870 két milliot 
a 34638 és a 35277 egy-egy millió lejt nyer- 
tek. 

400-400 ezer lejt nyertek a 211, 28885 
I116061, 48685. 

200-200 ezer lejt nyertek a 
69379, 43836, 59281, 18935, 17433, 
19576, 170405 számu sorsjegyek. 

100 ezer lejt nyertek: 40981, 278885 
5053, 43955, 7886, 63943, 9554, 29790, 34873. 

23169, 
38537. 

53211, 51948, 63432, 22939, 41284, 69992. 
66191, 8288,, 44485, 21473, 58902, 16993, 
35499, 55828, 30735, 20756, 60752, 8582, 
67800, 65466, 29536, 20519, 2757, 233984. 
64308, 59486, 37648, 21678, 44441, 6567 
20547. 

3666 lejt nyertek a 7 és 4 számmal vég 
ződésü sorsjegyek 

Anexa: Egy millió lejt nyertek a kö- 
vetkező sorsjegyek: 2322785 235038, 242525, 
230533. Százezer lejt nyertek: 272040, 
129922, 186779, 184005, 292931, 150067. 

BELPOLITIKAI KISHIREK 

Hétfőn sem a képviselőház, sem a sze- 
nátus nem tartott ülést. Mindkét törveny- 
hozó ház elnöke ugyanis megállapitotta, -- 
hogy a képviselők, illetve a szenátorek nem 

ezért az jelentek meg kellő számban és 
ülést nem lehetett megtartani. 

2. 
Tegnap délelőtt megjelent Juca belügy 

miniszternél Calinescu volt belügyi almi 
niszter, aki annak a kérésének adott Nifeje- 
zést, hogy a belügyminiszter rendelje el a 
Cioplea-Dudestiben történt incidens alkal- 

parasztpártiak cza mával lefogott nemzeti 
badlábra helyezését. 

3 . 

Az aradi goga-cuzista párt elnöke le- 
mondett. A pártszervezet ügyeinek rányitá 
sát ideiglenesen Leon Scridon képviselő 
vette át. 

4. 

Az bucurestil városvezetőség átiratot ka 
városi 
Tári. 

tanácsának küldötttége rövidesen Bucures- 

pott Laurent Raymondtól a párisi 
tanács elnökétől, aki közli, hogy 

1 
4 tibe látogat. 

SPORT 

Danzigoi visszacsafolják Ném 
országhoz? 

London, február 16. 
Londoni politikai körökben ugy udják 

hogy Göring, ki Mosciczky Ignác engyel 
köztársasági elnök birtokán rendezendő va- 
dászaton találkozni fog Greiser danzigi sze- 
nátuselnökkel, nem kizárólag farkasvadá- 

szat céljából érkezik Lengyelországoa Hir 
szerint arról van szó, hogy Göring vezérz- 
redes porosz miniszterelnök és Greiser dan- 
zigi szenátuselnök Danzignak a német biro- 
dalomhoz való visszacsatolásáról, illetve a 
német szuverénitásnak Danzig felett való 

aa ÖA vezetősegi válsaga 

szabad kikötői jogokat nyerne Danzigba 

Megoldódoti 

visszaállitásáról tárgyalnak. A német szu"a 
rénitásnak Danzig felett való visszaállitás 
kérdésében a danzigi szenátus, a néme 
rodalmi kormány és a lengyel kormány ma 
meg is állapodtak. Lengyelország pi Zonya 
garanciákat kapna. Hitler kancellár Eljel 
tené, hogy tiszteletben fogja tartani a len.i 
gyel korridorra vonatkozó rendelkezéseket 
és érdektelenséget jelentene be a Lengye 
országnak juttatott egykori német terüle-ek 
kel kapcsolatban, azonkivül Lengyelnrszag 

Dr Berariu György az ui ügyvezető elnök, 
fabp Justiin a luttaliszakosziály vezetője 

A CAO csapata a mult év őszén állan- 
dóan vezetőségi válsággal küzdött. A veze- 
töőség állandóan támadásoknak volt kitéve 
és a müködő veztőségi tagok között sen 

hezedő rossz hangulat kártékonyan hatott 
ki a csapatra is, különösen a csapat szel 
lemére - és ez meg is látszott az agyüttes 
eredményességén Ez a helyzet most még 
annyiban sulyosbodott, hogy Kovács István 

Megválasztlották 
a válogató bizolliságot 

A sportszövetség elnöki tanácsa tegnap 
esti ülésén megválasztotta az országos válo- 
gató bizottság tagjait. A bizottság elnake az 
előzetes várakozásnak megfelelően Juga L1- 
viusz lett. A válogató bizottság tagjai: Dr 
Morar Teofil, Costel Radulescu, dr Storescu 
Mircea és dr Huza lettek. 

Auer és Barátky résztvettek 
a CER trénin jén 

A főváros sportszenzációját a CFR, il- 
letve FC Rapid tréningje jelentette. A tré- 

a ningen résztvettek Auer és Barátky is. 

Mussolini idősebb fia nősis! 
Szombat este tartotta eljegyzését a romai Szt. József templomban Vittorio Mussolini, 

Orsola Buvolival, egy milanoi 

a klub ügyvezető elnöke lemondott a tiszt 
ségéről. 

A zöld-fehérek vezetősége uj megoldás 
keresett. A napokon keresztül folytatott tar volt meg a kellő összhang. A vezetőségre ne Im 
gyalásoknak meg is lett az eredménye A 
vezetőségbe bevonják Filip Justint, a CA0 
régi vezetőségi tagját és reábizzák a futball 
szakosztály vezetését, Ügyvezető elnök (r 
Berariu György lesz, aki eddig mint alel- 
nök, az elnökség delegációja alapján vezette 
a futballszakosztály ügyeit 

A román jéghokki csapat suyos 
veresére Er ssze ben 

A román válogatott jághokki csapat a 
londoni torna előtt Brüsszelben az „Észak, 
Csillaga" kanadai játékosokból álló (sapat- 
tal játszott. A román együttes 8:0 arányu 
sulyos vereséget szenvedett. 

Helyt adott a Szövetség 
a Phönix te ebbezésének 

Ismeretes, hogy az Eszaki Liga - egé. 
szen komolytalan indok alapján - két pon- 
tot vett el a Phönix csapatától. A Phönix 
felebezése alapján a Szövetség megsemmii 
sitete a Liga határozatát. A két ponttal s 
Phönix a B. divizió élére kerül. 

kereskedő leányával 

Göring nemcsak farkasvadászy 
céljából utazik Lengyelországb, 

et hi 

en 

.
a
a
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Naprólnapra 
Munkásszerencsétlenség a bodi rádió- 

nlomáson. A Bod-i rádióállomáson sulyos 

serencsétlenség történt tegnap délután. -
 

Matcu Dumitru 268 éves munkás egy 7 

méter magas állványról lezuhant és sulyos 

erüléseket szenvedett fején és gerincén. 
- 

' 

atdokolva száliltották kórházba. 

HLugoj: 

disag községben Sbagan Miklós huszonhá- 

töbször apja testébe döfte. Az eg
yik szurás 

. szivbe hatolt s. Sbagan azonnal kisz
enve- 

dett A gyilkos fiut letartóztatta a csendőr 

ség és átadta a lugoji ügyészségnek
. 

Eét évi és tiz hónapi fegyházra és hatezer 

ej pénzbntetésre itélte Mure Lajos Il
ova 

községbeli lakatost gyilkosság kisérlete 

és engedély nélküli fegyverviselés cimé
n. 

Jurca Áron Var községbeli lakos ember- 

ölésért husz hónapi fegyházat és kétezer 

ej pénzbüntetést kapott, Kasar
ni Gyötgy 

jabarni lakost gyilkosságért hét évi sulyos 

börtönre és ezer lej pénzbüntetésre nélték 

Mimisoara: 

Arokba fordult a timisoara--aradi au- 

tobusz. Vasárnap csaknem végzetes 
baleset 

érte a CFR egyik társas gépkocsiját. A 
gép- 

Eopesi ugyanis elindult Arad felé 
és szembe- 

jött vele egy timisoarai autó. A vasuti gép- 

kocsi ki akart térni, de befordult 
az árokba 

hol olyan erővel ütődött neki egy főrak, 

hogy teljesen összetört. Szerencsére a gép- 

kocsiban ülők közül senki sem sérült 
meg. 

Salonta: 

Szabadon sétál a veszett macska. A' sa-
 

lontai Spiegel család két tagját megharap- 

ta saját kutyájok és ezért Beszállitották 

őket a cluji Pasteur intézetbe. A csa
lád har 

madik tagját, Spiegel Böskét pedig 
egy ve- 

szett macska karmolta meg. A' macskát a 

gyepmesteri telepre szállitották, de legna- 

gyobb meglepetésre a veszett macska
 teg- 

nap ujból megjelent Spiegeléknél, a házbe- 

Hek legnagyobb réműletére. 

Cluj: 
Eltünt kétszázezer lei értékü rádium 

A Park szanatoriumban pár nappal ez- 

előtt eltünt 200 ezer lei értékü rádium. A 

rádiumot egy turdai asszony gyógykezelésé- 

re használták. A beteg asszony méhrákban 

szenvedett s ezért az orvosok két platina tu- 

busban rádiumot helyeztek el testépen. Azt 

hiszik, hogy a tubus kieshetett. Jelenleg 
a 

szanatorium szennycsatornáinak hálózatát 

kutatják át, de eddig még eredménytelenül 

Targu-Sacuesec: 
Kinevezés. Joan Dimat, a targu-sacuesci

 

eléini iskola igazgatóját Treiscaune megye 

iskolai inspektorává nevezték ki 

EBetörés. A. Popa Lupu utcában Deut
sch 

Mór kereskedőtől a betörők, akik az ablakon 

A szegény iskolásgyermekekért. Jampa 

Mihai, az i. számu elemi isk
ola igazgatója a 

gény gyermekek számára népkonyhbát 

rendezett be, ahol naponta 50 gyermeket 

vendégelnek meg. Az iskolaigazgató 
felhi- 

Agyonszurta apját. A severinmegyel rei 

tom éves legény összeveszett édesapjával. 

A magáról megfeledkezett legény dulakod- 

i kezdett apjával, majd kést rántott elő és ésa kulturát. A jövő háboruja 
mögött 

harosok a béke legszilárdabb oszlopai. 

e itél az esküdtszék. A lugoji esküdtszék 7 
ete egyegeteete 

A ma megnyilt berlini frontkarcos ta 

lálkozón 14 nemzet küldöttsége jelent meg 

A találkozón a megnyitő beszédet Göring 

porosz miniszterelnök mondotta és föbbek 

között a következő kijelentéseket tette: 

- Valamennyien, akik itt vagyunk, 

megismertük a modern eszközökkel vi- 

vott harcok pokoli borzalmait. A világhá- 

boru ugy hiszem, a népeknek utolsó meg 

próbáltatása volt és bizonyitotta, hogy a 

nemzeteknek nem szabad többé ilyen har 

cot folytatni egymás ellen. A sors figyel- 

meztetője volt a világháboru arra, hogy 

ne engedjük veszni a nyugati civilizáció 

azonban eltörpülnek a mult hábora bor 

zalmai. Ezért hiszem, hogy a volt front- 

Részeg emberek véres 

éjszakai késelése Oradeán 
Oradea, február 16. 

Mára virradó éjszaka a Nicolae Jorga- 

ucca 3. számu ház előtt egy eszméletlen ál- 

lapotban levő részeg embert találtak vérbe- 

fogyva. A részeg férfit megkéselték. Érte- 

sítették a mentőket, akik az ismeretlen em- 

mert rendszeresen használom 
a kellemesen illatosított 

bert beszállitották a kórházba. Itt magához SENLASLO (Szi. László) 

tért s elmondta, hogy Bota Mihálynak hiv- 

ják 28 éves földmüves és az éjszaka folya- 

mán két egyenruhás fiatalemberrel mula- 

tott és amikor kijöttek a korcsmából, az 

egyik bajonettjével lábába szurt. Bota Mi- Terményárak Oradeán 

hály állapota egyébként nem sulyos. Az , 
Buza 440, rozs 380, árpa 400 és zab 

fertötlenitő toalettszappant, mely megvét 

a veszedelmes iniluenza ellen 

egyik merénylőt már el is fogta a rendőr- 

ség 
320. 

Miről tárgyal az athéni értehkezlet ? 

Románia : 5déskö Tomnámnia is szerződési köl 

Bulgáriával? ulgáriával: 
Athén, február 16 

yétfő délután 5 órakor megkezdődött 
a Balkán konferencia ülése. Hivatalos jelen- 

tést a tanácskozásokról csak csütörtökön ad
nak ki. Kiszivárgott hirek szerint Romá- 

nia kérésére napifendre tüzték a jugoszláv -b
olgár barátsági szerződés ügyét is, Szó 

van arról is, hogy Bulgária és Románia, 
valamint Bulgária és Görögország között 

is 

kétoldali szerződés jöjjön létre. Ennek azonb
an egyelőre nem politikai, hanem mező- 

gazdaásgi természetű akadályai 
vannak. 

Népszavazás lesz Ausztriában 
. 

" s 

a Habsburg-restaurációügyében 
; Bécs, február 16. Ottó királyiit? Allitólag Wiesner nemleg 

Schuschnigg kancellár vasárnapi beszé választ kapott. 

de, amelynek során kijelentette, hogy
 egye- Páris, február 16. 

dül Ausztria népe fog dönteni a jö
vendő ál- Párisi politikai körökben bizonyos i

zgal- 

lamforma tekintetében, nemzetközi politi- 
t x 

kai körökben nagy feltünést keltett. Feltüu- mat idéztek elő a bécsi hirek. Az Eeho de 

nőnek tartják, hogy Sshuschni
gg Neurath Paris azt irja, hogy az osztrák ne

mzeti szó- 

német külügyminiszter bejelentett
 bécsi lá- cialisták az osztrák monarchistákat

 puccsba 

togatása előtt tett határozott kijelentéseket kergetik, hogy aztán Hitlernek módja legyen
 

az Anschluss ellen. Schuschnisz beszédéből ténylegesen is beleavatkozni Ausztria 
politi- 

arra következtetnek, hogy, rövidesen 
nebp: ájáb 

szavazás lesz Ausztriában a Habsbur
g res- jaba 

tauráció kérdésében. 
: .. 

vVásznak, damaszfok, mos
óáruk ési 

szövetek érkeztek poionm árban 

STEINER maradéko
s 

London, februárc 16. 

Wiesner nyugalmazott osztrák megha- 

talmazott miniszter, az osztrák legitimisták 

vánsal fordult a város polgárságához, hogy 

vezére, Londonban tájékoztató megbeszelé- 
Oradea, Calea Victoriei 3. az 

advarban. 

seket folytatott irányadó kör
ökkel és az zas

o mzmemnzdl 

iránt érdeklődött, hogy György
 angol ki- BERETVAS pasztilla a legmakacsabó 

rály vajjon fogadná-e az angol gfővárosban fejfájást is elmulasztja. 

cimű szenzációs kalandot 

Hunap jelenik men a Néger bosszula - 



tásával. Jó fizetés és családias bánásmód biz 

........... 

APRÓHIRDETÉSEK 
12 lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
hirdetés dija vidékről 

beküldhető. 
A laphoz intézett levelekre csak válasz 

bélyeg beküldése mellett válaszolhatunk. 
A Rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 
10 szavas apróhirdetést 10 lelért közlüak. 

készülnek a legszebb és 

POSIlA 

nincs jeligékre levél van a kiadóban. 

FPeriekt főzni tudó mindenes szakács 

nét keres jó fizetéssel uri család azonnaira 

Jómodoru perfekt 
nyugodt, kifogástalan 
tagu uri család háztartásának rendben tai 

Kitutó leány azonnal felrvetetik. Sellel 

szalon, Parcul Traian 1. 40 

Bejáró takaritonő felvétetik. őze: 
nines. Parcul Carmen Sylva 18. 40 

Vas és füszerkereskedő keres 

Szakácsnőt kis családhoz felvesz Deutsoh. 
Promenada Eminescu 14. Jelentkezés 4-5 

a óra között. 332 

Fix fizetéssel és százalékkal biztos me; 
élhetést nyujtunk ambiciózus, jómegjelene 
sü ügynöknek. Cim a kiadóban. 25 

Elsőrendü férfi fehérnemü varrónő fel 
vétetik. Str. Ep. Pavel 3. 4i12 

METEL-ELADAS 
ké saját fözesü rek vár 

n
 

MHordós káposzta, 

Tria községben Jud. Bihor 46 hold tföld- 

(Trörvényszék mellett). 

sul) sósfürdő, kis ház, nagy telekkel, évit- 
kezésre nagyon alkalmas, jó helyen. Erte- 
kezni a Magyarság kiadóhivatalában vagy 
Dr Hunwald Ernő ügyvédnél Uioran 720 Gyula 43 éves Waldmann ferene 27 éves 

Nedelcu Vasile 40 éves, Gál iiona 2 éves, 
fácán és fácán tojás kapható cighidi urada- 

Fácán venyésztők tigyelmébe! fenyesz- 

1- nban, Cighid, p. u. Ghiarac. Jud. Bihoci 

LAKAS 

Egy és kétszobás 

Makulatura 
ujságpapir nagy télelben is kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. sz.I 
. i... 

AÉROHIRDETÉSEK Felmenlellék aakzszt esn 
ára szavangent 

postabélyegben is 

Nagyszüleimnél élek és Szen- edélyer 

otthont nyer keve: 

városok iparosait. 

ról tárgyaltak. 
Str Avram Jancu 9. 405 kormány, illetőleg az iparügyi mintszteriu"n 

er " ö - manenm ........ re ........ 

Onalló varróleányokat felvesz Scnwart - 

áljast. 
esetleg ügynöknek, vagy fadepóba. Cimet a 
kiadóba kér. 397 

Szappanos 
Deutsch Erika, Lebovits Mihály, Tóta Lász- 

ölcsón kapható Balázsnál, Str. Alexanar ló, Tözsér Olga, Putnoki 
34. szám. 413 

Margit, Melchner András, Tóth Roza'ia Lu- 
.. ; iu Jozefina, Gyapjas Margit, Lazáu Au- 
birtok egy tagban vagy kisebb tételekben is caciu Joz 2 . 
eladó. Jelzálog kölcsönök kaphatók helybes él, Győri Károly, Brindás Ciprian, Eraun 
házakra. Dr Váradi Ödön, Parcul Traian 12 

nAGYAns 

1934 augusztusában Heller Béla softfőr 
a Baross hidon elütötte Borbély Jánosné 64 
éves episcopiai asszonyt, aki a szekere mel- 
lett haladt. A szerencsétlen öregasszonyt 
beszállitották a kórházba, ahol azonnan a 

gondos ápolás ellenére is, néhány nap :ul- 
va meghalt. Heller ellen gondatlanságbó 
követett gyilkosság miatt indult etjáras s 

kég zvél ma került ügye a 

fényképészrél a a vkep előtt azzal védekezett, hogy nem tehet a gá- 
olásról, 

leforgá 

legolcsóbb fényképek !1 

Sitrada Alexandri No. 2. 

törvényszék nagyedik 
szekciójának tanácsa elé. A soffőr a birák 

mert az öregasszony egy pillanat 
sa alatt ugrott 

z x 

Timisoarán, Aradon és Clujona az el- 
mult vasárnap az ipar- és kereszedelem- 
igyi miniszterium részéről egy iasvek or 

járt, aki értekezletre hivta egybe az illető 
Az értekezleten a párisi 

világkiállitásra kiküldendő kézmüipari ruk 
Mint ismeretes, ugyanis a 

Az anyakönyvi hivatalhól 
HAáÁZASSAÁGOK: 

Bodnár Péter - Karácsonyi Rozália 
lorovitz Abrahám - Halkbaistan 8 rbála 
Gártner Fischel - Abrahamovits Faige. Se 

SZÜLETÉSEK: 

Vass Éva, Birtalan Ferenc, Moldoványi 
János, Mándru Mihai, Melan Elena. Kört- 

IHlona, Dávidovits t(bolyka 

Peter 
Csordás 

Piroska, 
Ana, Teilinger Gyula és Mária, 

Béla, Gyöngyösi Sándor, Dorsonszky Ká- 
roly, Jurkut Victoria, Cretiu Traian. Neag 
Rozália, "arsoly Béla, Szücs Miklós, Mihoc 

Eladó 40.000 lejért Uioran (Ocna Mure- Agneta. 

HALÁLOZÁSOK: 
Özv. Fehér Mártonné 41 éves, Gándor 

Dávid Miklós 2 éves, Merza Sándor 49 év 
z Bagdi Julia 74 év, Bánfi Sámuelné 9 éve, 
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2 éves, Major József 1 és fél hó, Kiss Bá- 
lint 53 éves, Pál Lőrinc 76 éves, Dobai Já- 

lakások, berendezett A a. ö 
füszerüzlet kiadók. Str. Dr. I Ciordas 411 Joan 10 napos, Balogh Józsefné 31 éves, özv 

Illés István 4 hónapos, dr Goldmann Arpác 

nosné 67 éves, Olasz Elemér 77 éves, Simo: 

Klein Lázárnée 75 éves,Balcu Imre 30 éves 
Sipos Sámuel 73 éves, Bochis Corn:l 4 ho- 
napos, Olyüs Lajosné 65 éves, Dacinat Joan 
3 és fél éves, özv. Kripda Jánosné 48 éves, 
Kincses Ferenc 35 éves, Simonovits Lázá: 

34 éves, Vigdonovits Eszter 
dán Magdolna 9 hónapos, Lukács Lajos 27 
éves, Suteu Joan 23 éves, Mille Lajos 45 év, 
a Kovács Jánosné, Izrael Edit 4 hetes, Veres 

6 hetes, Bun, 

Jánosné 69 éves. 
a.. 

tek a pénzügyigazgatóságra. A tárgyalás 

a cápkocsi lé, ugv. 

Lemondott állásáról SERA 
uemnresiii cseh követ 

Bucurestiből jelentik: Jean Saba, aki nagy port felvert könyve ügyében lefoly 
tott parlamenti vita után visszatért Prágába, ma hivatalosan közölt 
ügyminiszteriummal, hogy kormányától visszahivását kérte. 

Oradea iparosai a párisi 
világkiállitáson 

ác 

hogy fékezésre, vagy kitérésre gonl. 
lehetett. Allitásának Eizonyitésára ei 
rendőr kihallgatását is kéri, aki története 
a gépkocsin volt, mert mint vallotta, z el 
lomásról egy megbirságolt szállitrmányt 

punk zártakor még folyik, itéletre csak 
késő délutáni órákban kerül sor. 

A tanács délután fél ő-kor hirdet k 
az itéletet, amely szerint vádlottat 
lansár ól okozott emberőölés vádja aó fej, 
menti. 

a 

e a román kül. 

cr nere 

teljesen ingyen szállitja ki és vissza a párisi világkiállitásra a romániai iparosok 1ézmi 
ipari termékeit. 
, Most arról értesülünk, hogy Oradea 
is megérkezik a közeli napokban z iespek 
tor és itt is értekezletre hivja egybe az pe- 
rosokat. 

-Felhivás a háztulajdoncsokhoz. Fi- gyelmeztetjü a mult évi Lérlői aekla4. 
ciók beadásának elmulasztása niatt :negbir 
ságolt háztulajdonosainkat, hogy a birságo- 
lási jegyzőkönyvek átvételekor az áétvételi 
elismervényen pontosan jegyezzék fei a kéz 
besités hónapját és napját. Ugyanezt ma 
guknak is jegyezzék fel a jegyzőkönyvöni 
Továbbá arra is felhivjuk aáztulajd nos tár 
sainkat, hogy a birságolási jegyzőkönyve- 
ket 3 napon belül a saját érdekükben nu- 
tassák be központi irodánkban (Str. Rima 
nóczy 8.) délelőtt 10-1-ig. A Háziulajdo- 
nosok Szövetsége. 

sziHA 
A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 

Szerda este 9 órakor: A Nagy ékszerész 
Karinthy Frigyes és Majoros István vigja 
tékának világbemutatója. Rendező ná 
dár Imre. ! 

Csütörtök délután 5-kor: A Nagy ér 
szerész. Randes helyárakkal. 

A nagy ékszerész. Premier szerdán ezte / 
A világhirü iró személyes megjelenésével 
A távozó társulat bucsubemutatója. Szerdál 
este utolsó bucsubemutatóját tar ja 1á 
rom heti vendégjáték után a távozó 1hali 
szintársulat. Karinthny Frigyesnek, a nagy 
magyar humoristának legujabb vigját 
a Nagy ékszerészt mutatja be gondos előké 
születek után a prózai együttes. A bemutató 
fényét emeli az a körülmény, hogy a világ 
hirü iró, Karinthny Frigyes személyesen 
megjelenik a bemutatón, de bejelentetté 
részvételüket rajta kivül több külföldi ifő 
és ujságiró. . 

jegyek a bucsuelőadásokra álthatók 
szinház baloldali pénztáránál naponta déli 
előtt 11-1-ig és d. u. 4-től. 
smumen ssusssemamaovan 
NYO. AIADOTULAJDONOS 
PASZTO CéG KORFORGOGEPÉN 

oRAnAa. 
Telefon: 330


